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HYDRAULIC POWER CONTROL

Istruzioni di montaggio

Installation instructions

Notice de montage de la pompa
Instrucciones para el montaje de la bomba
WHCTPYKLIMA IO MOHTAXY

Codice famiglia

Family code 109-111
Code article 2 P 3 P
Codigo producto -

KOJ CEPUN

Inversione senso di rotazione
Change sense of rotation
Inversion du sense de rotation
Cambio sentido de giro
WHCTPYKLIMA 110 M3MEHEHWIO HATTPABJIEHIA BPALLIEHNA
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Togliere il coperchio
anteriore (6);

Remove the front
cover (6);

Dévisser les vis et enlever le car-
ter avant (6);

Remover el cuerpo anterior de la
bomba (6);

CHUMUmMe nepeoHIok KPbILIKY
(6);

Sollevare lingranaggio con-
duttore (2) per estrarre piu
facilmente il rasamento su-
periore (4) (fare attenzione
alla posizione del rasamento,
dato che questo dovra essere
riposto orientato nella stessa
maniera, si consiglia di aiutarsi
facendo dei segni con un pen-
narello);

Lift the drive shaft (2) to remove
the spectacle plate (4). Make a
note of the spectacle plate po-
sition and mark with a pen (this
must be replaced in the same
position);

Soulever légérement  l'arbre
dentrainement (2) et enlever
les lunettes (4) sans les changer
de position. Faire attention a la
position des lunette parce-qu ils
doivent éntre remonter dans la
leur de position d'origine;

Levantar el engranaje conduc-
tor para remover el plato de
bronce (4). Tomar nota de la po-
sicion del plato y marcarla con
el boligrafo - el plato debera ser
repuesto en la misma posicion;

Jlocmareme gedywjuti 8an
(2) npedsapumeribHo cHAB
komneHcamop (4). Ocoboe
8HUMAHue obpamume

Ha pacnosoxeHue
KoMneHcamopa-oH 00/xeH
6bImb ycma+osieH
00pAaMHO 8 Nnep8oHayanbHoe
nosoxeHue;

Montare l'ingranaggio condut-
tore (2) nella sede dell'ingra-

Remove the driven pump shaft
(3) and reposition in the drive

Monter l'engrenage conducteur
(2) dans la siége de l'engrenage

Remover el engranaje conducto
de la bomba (3) y reponerlo en
lugar del engranaje conductor

JlocmaHeme sedomwiti 8an (3)
U ycmaHosume e20 Ha MeECMO

i g g el que anteriormente era el 2); d
naggio condotto (3); shaft bush (was 2) conduit (3), (el " ! 12) 8edywje2o 8asa (2)
" : " .. | Insertar ahora el engranaje con- .
Montare l'ingranaggio condot- : : Remonter l'engrenage condiut N Mepecmasbme sedywuli
4 |to (3) nella sede dell'ingranag- gz€2;@%g;:‘fu§77‘?fvaé§)3'fto the (3) dans le siége de l'engrenage gggﬁf’fj)e(22333275/2%?% 8as (2) Ha Mecmo 8e00M020
gio conduttore (2); conducteur (2); teriormente era el 3); sana (3);
5 Riposizionare il rasamento (4) Replage. the spggtacle plate in ZZTZ’:E{I. orl}esdblrt’{;ztetess an(;’algi Reponer el plato en su posicion | YcemaHosume komneHcamop 8
nella posizione originale; the original position; tourner: original; nepeoHauanbHoe NOoXKeHUe;
Bobikpymume
Rimuovere il grano (5) dal co- | Remove the grub screw (5) from | ~; . . Remover el tornillo prisionero | MEXHO02UECKYIO0
6 p:'erc‘ai(\)/ (6) Iegposizié)n)arlo nel | the co‘\//er (6)gagd fit itvil;l(ti)re op- gsr‘;’:fgrlguvgpgéseg remonter la desdevel cuerpol anteeiérl 6) e ?gfﬂ{/ ‘é’,’,‘,{,g;ﬁm’(’gifﬁ”{”
foro opposto; posite hole; insertarlo en el agujero opuesto; 6 NPOMUBONOTOXHOE
omeepcmue;
. ) Nettoyer les flaques et remon- | Limpiar atentamente la super- | TwiameneHo oducmume
7 Egiléreeaiicugzsaitzaiomneanr';e Illa ng::_ rCeIZ?r;;Zeﬁsgrs:accg‘s/ ecf;ef';zgyrg{y ter le carter avant (6) tourner a | ficie y volver a poner el cuerpo | nogepxHocmu u ycmaHogume
chio ruotgto di 180°% P ting by 180 deg; 180°. Vérifier la bonne position | anterior después de girarlo de | nepedHioto KpbiwKy,
’ 9oy 9 des lunettes; 180°% nepesepHys ee Ha 180°%
8 Serrare le viti con una coppia | Tighten the bolts to Couple de serrage des vis Apretar los tornillos a 3amsaHume 8uHM®bI C ycunuem
paria 7 Kgm (70Nm). 7 Kgm (70Nm). 7 Kgm (70 Nm). 7 Kgm (70 Nm). 7 KIm (70 Hm).
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